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Adi Soyad :

Sinif : 2/..... No. : Sonug:

A. Asagidaki islemlerde bos birakilan yerlere gelmesi

gereken dogal sayilari bulunuz. (3x5=15 p.)

. 34 + B =67 olduguna gore B = ?

- A+ 24 =49 olduguna goire A = ?

1

2

3. 52 + @ = 74 olduguna gore @ = ?
B

. Asagidaki ciimleleri uygun ifadelerle tamamlayiniz. (5x3=15 p.)

blyutkten kicide - blylUktlr - klUclUktlr - esittir - klclkten blylge

~

4 o 1. Ksayisi, Rsayisindan ... :
K = 3 onluk + 7 birlik
R = 4 onluk + 5 birlik 2. Lsayisl, Ysayisindan ... :
Y = 3 onluk + 3 birlik 3. Rsayisl, B sayiSiNa ... .
L = 5 onluk + 3 birlik 4. R, K, Ysayllar ... siralanmistir.
B = 4 onluk + 5 birlik
\_ J 5. K,R,Lsaylart ... siralanmistir.
C. Asagidaki sorularin cevaplarini noktali yerlere yaziniz. (4x7,5=30 p)
1. Asadidaki toplama isleminin énce tahmini sonucunu, sonra islem sonucunu
bulunuz. Daha sonra islem sonucuyla tahmini sonucu karsilastiriniz.
Tahmini sonug Islem sonucu Karsilastirma
24 + 38 = 24 + 38 = .
2. Asadidaki cimleyi devam ettirerek cikarma islemi gerektiren bir problem
kurunuz.
Ulkii, 48 sayfalik hikdye Kitabinin ...

3. Turkan’in cizdaninda 2 tane 5 TL vardir. Buna gore kutusu 7 TL'ye satilan
boya kalemlerinden bir kutu aldiginda Turkan’in kag lirasi kalir?



D. Asagidaki sorularin yanitlarini isaretleyiniz. (8x5=40 p.)

—

1.1511221231241 251261271 28] 29 @ 5. Asadidaki silindirlere esit miktar-
larda su dolduruluyor. Hangi silin-
31|32|33|34|35|36(37|38|39|40 Y g

dirdeki su seviyesi daha az olur?
41142(43|44|145(46|47|148|49 |50

51|52|53|54|55(56(57 (58|59 |60 A'Ej B. Ej C_Ej

61|62|63|64|65|66|67 68|69 |70

Yuzluk tabloda isaretlenmis iki
dogal sayinin farkinin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A. Otuz B. Kirk C. Elli 6. Geometrik cisimlerden hangisinin
ylizey sayisi digerlerinden farkhdir?

A. Dikdortgenler prizmasi
B. Ucgen prizma

2. Asagida onluk taban bloklari ile 7
C. Kup

gdsterilen sayilardan hangisi 38'den
blyuk, 43ten kuguktur?

dl
“

3. Performans d6devinden Elif 86, Fidan
79, Gilay ise 84 aldi. Ogrencilerden
hangisinin notu 90 sayisina daha
yakindir?

A. Gulay B. Fidan C. Elif
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Yukaridaki 6rintide noktali yere
hangisi gelmelidir?

A. /\ B. () C.
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8. Bir slirahi 5 su bardagi su almakta-
dir. Bir su bardagi ise 2 cay bardagi
su almaktadir. Buna gdre ayni 6zel-

4. W-24=21 likte 3 surahi ile kag cay bardagdi
47 - @ = 32 dolar?
Yukaridaki cikarma islemlerine goére A. 30 B. 25 C. 20

cikan sayilarin toplami kactir?

A. 39 B.57 C.72
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